

Državni svetnik
Janko Požežnik

Ljubljana, 28. 10. 2015

Gospod
Mitja Bervar
Predsednik
Državnega sveta

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	28-10-2015
Šifra:	412-01/15-4/1
Povezava:	020-04/15-14/1
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratika:	

Zadeva: Vprašanje in pobuda Vladi v zvezi z neodplačno ustanovitvijo služnosti na nepremičninah v lasti Republike Slovenije

Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) predlagam, da se na Vlado naslovi naslednje

vprašanje:

Zakaj v sklop neodplačnih služnosti niso vključene tudi stvarne pravice (služnosti) za projekte regijskih in medobčinskih kolesarskih poti, ki potekajo npr. po zemljiščih v lasti Republike Slovenije in s katerimi gospodari ter upravlja Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije?

in pobuda:

Zakon o ukrepih za uravnoteženje javnih financ občin (Uradni list RS, št. 14/15) oziroma Zakon o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 19/10-UPB2 in 14/15-ZUUJFO) naj se dopolni oziroma spremeni tako, da bo ustanovitev služnosti na nepremičninah, ki so v lasti Republike Slovenije in s katerimi gospodari sklad, v korist občin neodplačna, če se služnost ustanavlja tudi za namen gradnje ali vzdrževanja regijskih in medobčinskih kolesarskih poti.

Obrazložitev:

Na podlagi 24. člena Zakona o ukrepih za uravnoteženje javnih financ občin (Uradni list RS, št. 14/15) je v Zakonu o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije določeno, da je ustanovitev služnosti na nepremičninah, ki so v lasti Republike Slovenije in s katerimi gospodari sklad, v korist občin neodplačna, če se služnost ustanavlja za namen gradnje ali vzdrževanja lokalne gospodarske javne infrastrukture. V zvezi s tem določilom se postavlja vprašanje, zakaj v sklop neodplačnih služnosti niso vključene tudi stvarne pravice (služnosti) za projekte regijskih kolesarskih poti, ki potekajo npr. po zemljiščih v lasti Republike Slovenije in s katerimi gospodari ter upravlja Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije.

Glede na to, da so priprave projektov regijskih in medobčinskih kolesarskih poti v teku in da njihove trase potekajo tudi po državnih zemljiščih, predvsem po zemljiščih

Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije, ter glede na trenutno finančno situacijo, ko se iščejo možnosti finančnih razbremenitev občin, se postavlja vprašanje, zakaj Zakon o ukrepih za uravnoteženje javnih financ občin, ki ga je Državni zbor sprejel zaradi razbremenitve občinskih proračunov, ne zajema tudi finančne razbremenitve občin v primeru gradnje regijskih in medobčinskih kolesarskih povezav. Občine pripravljajo projekte in dovoljenja za gradnjo regijskega in medobčinskega kolesarskega omrežja za državo, saj bodo del državne infrastrukture oziroma občinske javne infrastrukture, lahko rečemo tudi gospodarske javne infrastrukture, ker predstavljajo pomemben del turistične infrastrukture. Na podlagi navedenega se predlaga sprememba Zakona o ukrepih za uravnoteženje javnih financ občin oziroma Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije tako, da bo ustanovitev služnosti na nepremičninah, ki so v lasti Republike Slovenije in s katerimi gospodarji sklad, v korist občin neodplačna tudi v primerih, če se služnost ustanavlja za namen gradnje ali vzdrževanja regijskih in medobčinskih kolesarskih poti.

Državni svetnik
Janko Požežnik, l.r.